POLITISCHES FORUM DEUTSCHLAND!
Eine konzeptionell strukturelle Themensammlung für Deutschland – erstellt von Andreas Glaner 

67098 Bad Dürkheim - Rübental 29  - Tel:06322-980727
Freiheit und Bildung sind die Basis der Demokratie!

Für einen sozialen Kapitalismus!

Für eine ökologisch/ökonomische Zukunft!
----------------------------------------------------------------------------------------------------

(ZIELE:

Das politische Forum hat das Ziel verschiedenste Köpfe, Ideen, Innovationen, und die kreative Kraft des Volkes zusammenzubringen. 

Das PF und ihre Mitglieder erkennen die deutsche Verfassung voll und ganz an!

PF- Mitarbeiter können auch in allen anderen Institutionen und Parteien Mitglied sein.

Gerade deshalb werden wir mit unserer Arbeit direkt die Volksmeinung, Trends, Weitsicht, kritische und innovative Ideen, schnelles reagieren auf globale, marktwirtschaftliche und soziale Veränderung, als Hauptkriterium für verfassungskonforme Politik, hin zu einem sozial ausgewogenem Kapitalismus, einbeziehen.

Die politische Linie wird durch kritische Gremien, die sich aus Medienmitarbeitern (Panorama usw ),

Sozialwissenschaftlern, Bürgerforen aus allen strukturellen und sozialen Gebieten, Vorstandsmitgliedern der Industrie, gekennzeichnet. Eine direktere Meinungs- Demokratie  als bisher.

Alle Mitbürger sind aufgerufen uns ihre Ideen zum Erreichen dieser Ziele zukommen zu lassen.

Auch, wenn sie noch so skurril erscheinen, möchten wir uns mit allen an uns heran getragenen Konzepte beschäftigen und wenn möglich deren Essenzen mit einzuflechten.

Absolute Priorität sollte die schnelle flexible, und doch beständige, vor allem ehrliche Reaktion der Politik auf, in dieser neuen, schnellen Welt, auftretende Veränderungen sein.

Die Zeit des in die Tasche Lügens ist vorbei. 

Die defizitäre Situation des Gesamthaushaltes und der Folgen der Verschuldungen gilt es, klar und eindeutig zu fixieren und dann, auch, wenn sie schockierend ausfallen wird, als BRD`ler die Ärmel hoch zu krämpeln, das Hirn einschalten und gemeinsam, mit Geist, Kraft, und weitsichtigem Verstand  die Krise zu meistern. Das gilt auch für eine zwischenzeitlich, rückläufige, oder stagnierende Wirtschaft.

Der Staat, wir alle müssen dann auch Reserven für schlechtere Zeiten bilden und dementsprechende realistische Konzepte bilden.

Nach der Konsolidierung des Haushaltes gilt es alle Schulden abzubauen, und den Gesamtstaat möglichst nach betriebswirtschaftlichen Kriterien zu führen. Dazu müssen die besten Industriemanager den Staats Gremien hilfreich, und mit ihrer ganzen Verantwortung zur Seite stehen.

Während andere europäische Länder, wie z.B. England, dies teilweisen richtig in den 80gern unter Verlust von Arbeitsplätzen und sozialem Standard geleistet haben, sind wir unter König Kohl in ein fingiertes Abzocker- DDR-Fieber geraten, haben unsere werte und unseren Wert verloren.

Wenn alle Menschen, die in der BRD leben ehrlich und verantwortungsvoll an diesem starken neuen Deutschland mithelfen, können wir wieder inneren sozial gerechten Frieden schaffen und als Vorbild in der Welt gelten.

Folgende Ideen zu verschiedenen Bereichen der Gesellschaft haben wir in unser Ideenkonzept aufgenommen, und hoffen auf Unterstützung von allen Ebenen.

Sehen Sie dies als Update zur bestehenden BRD!
DER STAAT:

Das Politische Forum Deutschland befürwortet unbedingt eine Frau als nächste Kanzlerin!

Der Staat ist das Volk!

Der Staat ist der Berater des Volkes.

Der Staat ist sich selbst, dem Volk und den Generationen gegenüber Verantwortlich!

Der Staatsbedienstete dient verantwortlich dem Volk.

Der Bundestag wird auf 400 Abgeordnete reduziert.

Wer als Staatsdiener den Staat und damit das Volk wissentlich durch Korruption schädigt, verliert seinen Rentenanspruch bis auf die Höhe des Sozialhilfesatzes.

Wer als Staats-, Regierungs-, Länder-, oder Kommunaldiener den Staat, wissentlich, nach Ansicht des „Bundes der Steuerzahler“ schädigt, haftet mit 5%  der Schadensumme.

Staatsdiener der Polizei erhalten mit sofortiger Wirkung 5o% mehr Gehalt, dürfen jedoch keiner Nebenbeschäftigung nachgehen.

Staats-, Regierungs-, Länder-, oder Kommunaldiener erhalten 5o% mehr Gehalt, dürfen jedoch keiner Nebenbeschäftigung nachgehen.

Gehaltslisten aller Staatsdiener sind an allen Rats-, Landrats-, oder Regierungshäuser öffentlich Auszuhängen.

Berufspolitiker müssen alle zwei Jahre mindestens vier Wochen in wechselnden Betrieben und Berufen tätig sein, um den Kontakt zum Volke nicht zu verlieren.

Die Länderpräsidenten werden direkt vom Volke gewählt. Dadurch ist eine Gesetzesblokade im Bundesrat wesentlich schwieriger, da die Länderpräsidenten mehr vor ihrem Volk und weniger ihrer Partei Rechenschaft ablegen müssen.

Die Regierung muß bei allen Entscheidungen vorher, die Meinungen zum zu entscheidenden Thema, die Volksgremien anhören. Diese Volksgremien sind unterteilt in Vertreter der verschiedenen Generationen, Industrie, Gewerkschaften, Minderheiten, Selbständige usw.

Eine Beamtenquote bei Politikern wird eingeführt. Maximal 2o% der Politiker dürfen Beamten sein.

Möchte ein Beamter Politiker werden, muß er sich als Beamter mindestens beurlauben lassen und in diesem Falle auch mindestens ein Jahr in einem Beruf außerhalb des Beamtentums tätig sein.

Öffentliche Neubauten müssen betriebswirtschaftlich konzipiert sein. Auch bestehende Einrichtungen müssen, sozial verträglich, nach betriebswirtschaftlichen Aspekten restrukturiert werden.

.
GESUNDHEIT:
Der prozentuale Anteil des Bruttolohns am Krankenkassenbeitrag wird bei 1o% festgeschrieben, darf jedoch 55o,-Euro nicht überschreiten. Dies betrifft alle Arbeitnehmer, Freiberufler und Staatsbedienstete.

Risiko- Genußmittel und Risiko- Betätigungen  durch ihre Ausstattung, werden mit einer 1o% igen Gesungheits-Risiko Steuer belegt.

Mit einer 5%igen Gesundheits- Risiko Steuer werden Lebensmittel besteuert, die Stoffe und

Stoffkombinationen enthalten, die nicht in der Natur vorkommen, außer, sie sind absolut naturidentisch hergestellt. 

Ausnahmelisten werden in einer Kommission, aus unabhängigen Ernährungswissenschaftlern, erstellt.

Jeder Patient, der bei einem Arzt war, erhält beim Verlassen der Praxis eine Rechnungsliste zum Gegenzeichnen vorgelegt, sowie eine Kopie mit nach Hause.

Die Praxen werden mit schnellst und einfachst zu bedienenden Netzwerken ausgestattet, die auch mit den Krankenkassen  verbunden sind.

Der Patient hat freie Therapeutenwahl und kann sich pro Krankheitsbild bei drei Therapeuten seine Wahl Behandeln lassen, dies gilt auch für anerkannte Heilpraktiker und außerschulmedizinische Therapien.  Danach ist nur noch eine 5o%tige einmalige Kostenübernahme der Krankenkassen garantiert.

Eine unabhängige Kommission, nach dem Vorbild des“ Bundes der Steuerzahler“, veröffentlicht jährlich einen Krankenkassenprüfungsbericht. Zu den dort festgestellten Missständen muss innerhalb von 6 Monaten , öffentlich rechtfertigend Stellung genommen, oder der Missstand behoben werden.

Eine spezielle Institution aus Agrar- und Gesundheitswissenschaftlern fördert, in Verbindung mit der Pharmaindustrie den Anbau von heimischen Heilkräutern, die bestimmte chemische Stoffe ersetzen.

Alle Krankenhäuser werden in gemeinnützige GmbH‘s umgewandelt und bei optimaler Behandlung, marktwirtschaftlich geführt.

Die Krankenkassen übertragen privaten Gesundheitsmanagern, welche eine breite ärztliche Ausbildung haben, die Koordinierung der Behandlung von bestimmten Krankheitsbildern . So werden doppelte Röntgenbilder, das Hopping von Arzt zu Arzt verhindert und die optimale Behandlung und Nachbehandlung gewährleistet.  Damit kann man auch im medizinischen Bereich wieder mehr Arbeitsplätze schaffen, oder wegrationalisierte Arbeitsplätze neu gestalten.

Die Gesundheitsmanager erhalten 3o% der gegenüber der jetzigen Statistik eingesparten Beträge, die, die Krankenkasse, oder Versicherung jetzt für die einzelnen Krankheitsbilder  bezahlen muß.

Die Krankenkassen- Chipkarten müssen mit Lichtbildern versehen sein und gelten nur in Verbindung mit dem Personalausweis.
Es muss ein unabhängiges Gremium ins Leben gerufen werden, welches aus Verbrauchervertreter, Ärzten, Wissenschaftlern besteht.  Dieses Gremium soll Medikamente und medizinische von den Kassen bezahlte Leistungen zulassen. Diese Personen werde höchst dotiert und verpflichten sich niemals Lobbyisten nuir zu treffen. Bei Verstoß müssen diese Personen eine Jahresnettogehalt als Strafe bezahlen und verlieren ihren Rentenanspruch bis auf S ozialhilfesatz.
WIRTSCHAFT/AGRAR:

Der Anbau von alternativen, nachwachsenden Rohstoffen wird explizit gefördert.(Raps, Hanf usw.)

Die Bewirtschaftung von Agrarland wird neu geordnet, so dass  Deutschland im Not- Versorgungsfall sich selbst Versorgen kann. Ein Volk muss sich selbst ernähren können.

Die Versorgung der Bevölkerung wird möglichst mit regionalen Produkten garantiert. 

Dazu müssen die Raifeisen- Zentralen neu, den Bedürfnissen der Bevölkerung und der Marktwirtschaft organisiert werden..

In Stoßzeiten können Bauern Sozialhilfeempfänger als Erntehelfer anfordern, so dass diese ihre Verantwortung gegenüber dem Volk wahrnehmen und somit Grundnahrungsmittel für alle erschwinglich bleiben.

Regionale Klein und Kleinstbauern, sowie Nebenerwerbsbauern, werden, sofern sie ökologisch/ökonomisch sinnvoll produzieren, gefördert. 

Die Raifeisen- Zentralen müssen im Rahmen der schulischen Bildung Agrarseminare an 6. bis 1o. Klasse anbieten in denen der Bürger wieder lernt im Notfall sich zum größten Teil selbst zu ernähren.

Der Anbau von Heilkräutern, die chemische Heilmittel ersetzen wird gefördert. Dazu wird eine Institution aus Gesundheits- und Agrarwissenschaftlern gegründet.

Kleinbauern werden, vor allem, die ökologischen Anbau betreiben finanziell gefördert.

Es ist das Ziel sämtliche, durch EU- Richtlinien entstandenen Überschußproduktionen ökologisch sinnvoll abzubauen und ihre Produzenten zu unterstützen ihre Betriebe umzustrukturieren.

Alle vorhandenen, oder in einer Übergangszeit entstehende Überschüsse werden als Spende an Dritte Welt Länder entsorgt.

Kein Lebensmittel darf vernichtet werden.

Der Bund stellt für jede Branche ein perfektes, supermodernes und technisch hypes Ausbildungszentrum für 

Lehrstellen und Fortbildung.

Großbetriebe, die sich verpflichten Ausbildungsplätze und Weiterbeschäftigung, sowie bei Umschulungen auf den neusten Stand, die Fortbeschäftigung zusichern, dürfen ihr Personal in dieser Eliteausbildungstätte

Kostenlos ausbilden lassen.

Der so geförderte Arbeitnehmer verpflichtet sich 10% seines Bruttogehaltes, während der ersten 2 Jahre

an die Institution rückzuführen.

Die innovative Erfindershow. Im Zeitalter der Medien und Unterhaltung soll eine vom Bund finanziell unterstützte und nach kommerziellen Gesichtspunkten ausgerichtete Erfindershow, neuen Patenten und innovativen Gedankenspielen ein Forum bieten. Hier winken Finanzierungen von industriell verwertbaren

Ideen in Zusammenarbeit mit Banken, Industrie und Handel.

SOZIALES:

Die Pflegeversicherung wird abgeschafft. Die bestehenden Gelder werden zur Neuorganisation verwendet.

Restbestände werden der Rentenkasse zugeführt.

In jedem Stadtteil, oder Gemeinde werden Sozialzentren eingerichtet.

Generationen übergreifend sollen hier soziale Verantwortung, Hilfe, gemeinsames voneinander lernen, 

Lebensberatung, Aufklärung und Aktivitäten, als Kernzelle einer sozial verantwortungsvollen Gesellschaft, gestaltet werden.

Diese Sozialzentren haben mehrere Aufgaben:

1. Verwaltung, Betreuung und Einsatzleitung der Sozialjahr- Absolventen.

2. Organisation von häuslichen Pflegediensten, d. h. berentete, noch rüstige Menschen, Freiwillige, und Sozialjahr- Absolventen in der Betreuung von Hilfsbedürftigen, mit Hilfe der bestehenden Karitativen Einrichtungen, Auszubilden und zu organisieren. In Wohnkomplexen hat der Hausmeister auch die Aufgabe Mitbewohner, die pflegebedürftig sind dem SZ zu melden.

3.
Jugendzentrum mit Freizeit und Sozialbetreuung (Hausaufgabenhilfe, soziale Bildung, Verpflegung von         Jugendlichen, die nicht von ihren Eltern betreut werden können. usw)

3. Altenzentrum  mit integrierter Freizeit-, Gesundheits- und Ernährungsberatung.

4. Notaufnahme- Bereich, in dem bei momentan nicht lösbaren Konflikten zwischen den Menschen, die Betroffenen einen begrenzten Aufenthalt genießen, wobei der Sozialarbeiter sich um eine Vermittlung kümmert.

5. Obdachlosenversorgung.

6. Drogenberatung

7. Frauen- und Männerhäuser in denen die Geschlechter ungestört untereinander, und übereinander austauschen können, vor allem was den Umgang mit einander betrifft. Dort sollen auch sexuelle Aufklärung und Probleme besprochen werden. Ziel eines völlig offenen Umgangs mit den zwischengeschlechtlichen Themen, ist es die Spannung zu diesen Themen aus der Bevölkerung zu nehmen, und somit Gewalt und Missbrauch erheblich einzudämmen.

Auch Generationskonflikte sollen in dieser Institution durch Kommunikation geschlichtet werden.
Organisation von Quartier und Haus Managern, welche in Brennpunkthäusern neben Sozialarbeitern familiäres Zusammenleben optimieren. Mit Lehrkörpern, die Grundwissen  in Sprache, sozialen Werten  und deutschen Rechtslagen 9nformieren.
Personen, deren Kind auf deutschem Boden lebt, und die ihren Unterhaltsverpflichtungen nicht nachkommen, w haben den Status von gesuchten Kriminellen und sollen per TV ausfindig gemacht werden, um den Staat nicht zu belasten und für ihre gesellschaftliche Verantwortung geradestehen.
Arbeitslosen, Sozialhilfeempfänger, Erzeihungsberechtigte mit Kindern bis zum 18.Lebensjahr, sowie Arbeitnehmer mit einem Höchstgehalt bis 15oo,- Euro netto, erhalten Trinkwasser, Brot, Milch und Butter kostenlos.
STEUER:

Grundgebrauchs- und Grundnahrungsmittel werden mit 5% MwSt besteuert.

Übliche Gebrauchsgegenstände (Möbel, TV, Küchengegenstände usw )bis zu einem bestimmten Höchstpreis werden mit 10% besteuert.

Luxusartikel der Kategorie 1 werden mit 18%, Luxusartikel der Kategorie 2 werden mit 22% besteuert.

Die entsprechenden Artikellisten werden von einer Kommission festgelegt.

Der Soli wird ersatzlos gestrichen.

Produkte, die in den neuen Bundesländern hergestellt werden, werden jeweils für 5 Jahre mit nur 3/4 der MwSt besteuert.

Der Steuerfreibetrag  pro Bundesbürger erhöht sich auf 15ooo,-Euro.

Handwerkerrechnungen können auch Privatleute als Werbungskosten geltend machen.

Der Steuerhöchstsatz soll 35% betragen.

Der Benzinpreis wird auf 1,5oEuro erhöht und festgeschrieben. Dies betrifft auch die Mineralölgesellschaften.

KFZ mit einem Verbrauch von 3 Litern Kraftstoff, sind steuerfrei.

KFZ mit 5 Litern Kraftstoffverbrauch zahlen den bestehenden Steuersatz.

KFZ mit einem Kraftstoffverbrauch über 5 Litern Zahlen den doppelten heutigen Steuersatz.

Flugbenzinsteuer steigt um 100%

Die Lohnsteuer wird um 1% gekürzt.

Auf Speisen, die außerhalb ihrer lokalen Reifezeit importiert, oder über 2ooo Reisekilometer hinter sich haben werden als Luxusartikel der Kategorie 2 eingestuft.

Arbeitsplatzpendler, die eine gewisse Wegstrecke nachweislich mit ihrem eigenen PKW, oder in einer Fahrgemeinschaft, zurücklegen müssen, bzw. die nicht mit öffentlichen Nahverkehrssystemen fahren können, können die Kraftstoffkosten steuerlich geltend machen.

Die Quellensteuer wird ersatzlos gestrichen.

Kleinstjobs bis 500,-€ sind lohnsteuerfrei, aber vom Arbeitgeber voll absetzbar.
Generationen Fairness – um einen kleinen Generationenausgleich im Zuge der Überalterung unserer Gesellschaft zu fixieren, senken wir die Lohnsteuer in den ersten 5 Arbeits Jahren um die Belastung der nachrückenden Generation bezüglich der Verpflichtungen des Generationenvertrags etwas auszugleichen. Junge Menschen, die in die Arbeitswelt eintreten (nach der Ausbildung) zahlen in den ersten 3 Jahren 5% Lohnsteuer weniger im 4. Und 5. Jahr 3% weniger.
Eingehende Überprüfung und Abbau von 80% aller staatlichen Subventionen.

Kriesensubventionen, wenn sie noch einmal notwendig werden dürfen nur nach radikaler Offenlegung der aktuellen Bilanzen genehmigt werden. Ein von der subventionierenden Behörde gesandter Rechtsanwalt und Wirtschaftsfachmann/Frau wird in diesen Betrieben eine Art Nebengeschäftsführer, der alle großen die Wirtschaftlichkeit dieser Betriebe betreffenden Entscheidungen mittragen muss.

Betriebe vornehmlich Gesellschaften müssen 25% ihrer Gewinne drei Jahre als Rücklagen im Betriebsvermögen halten, bevor sie abgezogen werden.

Bei nachgewiesenem Subventionsbetrug werden 49% des Betriebes einem Arbeitnehmer Fond zugeführt, der zu gleichen Teilen den Arbeitnehmern gehört zugeführt – enteignet.

Alle in der BRD erwirtschafteten Gewinne müssen auch hier abgeführt werden.

RENTEN: 

Rentner, die sich im sozialen Bereich ( Sozialzentren usw) engagieren, sprich, eine Leistung der Gesellschaft gegenüber erbringen, erhalten dann 2% mehr.

Alle Kleinstjobs bis 500,-€ sind Rentenversicherungspflichtig.

Die Rentenbeiträge werden um 1,5% gekürzt.

Eventuell auflaufende Beiträgen, müssen nach betriebswirtschaftlichen Aspekten gestreut, mit optimaler Rendite angelegt werden, ohne zu stark in den Risikobereich zu gelangen.
Die Frührente wird ersatzlos gestrichen.

Da unser Arbeitsende so abrupt ausfällt, fallen viele Frisch Rentner in ein seelisches und gesundheitliches Loch. Dies verursacht der Gesellschaft Kosten und verschenkt erfahrene Arbeits Resursen.

Das Rentenalter kann daher durch ½,1/4, 1/8 und 1/16 Arbeitszeit flexibel vom dem 55. bis zum 75. Lebensjahr gehandhabt werden. So fühlt sich auch der ältere Mensch nicht von der Gesellschaft abgeschoben und wertvoll.
Alle versicherungsfremden  Leistungen werden ausgegliedert und müssen individuell gerecht neu geordnet werden. 

Alle Rentenzahlungen von offiziell verurteilten Kriegsverbrecher und ihre Ehepartnern, sowie ehemaligen Angehörigen der Waffen SS wird die Rente auf den Sozialsatz gekürzt.

Ehemalige Volksdeutsche, die in die BRD einreisen und leben wollen, müssen einen Arbeitsplatz vorweisen, bzw erhalten keinerlei Renten, oder sonstige Unterstützungen, über dem Sozialsatz.

Freiberufler zahlen 1oo,-Euro pauschal in die Rentenkasse ein. Denn Freiberufler heißt nicht, dass er frei von seinen sozialen Verpflichtungen ist

Die Renten werden um 2% gekürzt. 

Eventuell anlaufende Überschuss beitrage müssen gestreut, mit optimaler Rendite und geringstem Risiko auf dem freien Markt angelegt werden.
Alle Rentenfremde Leistungen werden aus der Rentenversicherung ausgegliedert.
ARBEITSWESEN:

Arbeitslose dürfen, wenn sie ihre Geschäftsidee schriftlich und angemessen den Arbeitsamt melden, bis zu 5oo,-Euro dazu verdienen ohne dass dieser Betrag auf das Arbeitslosengeld angerechnet wird.  Diese Regelung gilt für 12 Monate. Danach kann der Arbeitslose 6 Monate verlängern, seine Tätigkeit im Misserfolgs falle einstellen oder sich komplett selbständig machen. In diesem Falle erhalten sie eine Finanzspritze von bis zu 3oooo,-Euro, verlieren aber jeglichen Anspruch auf Arbeitslosengeld oder Hilfe, und sollten sie jemals Sozialhilfe erhalten, dürfen sie beliebig im sozialen Bereich zur Arbeit eingesetzt werden.

Arbeitsamtsleiter bekommen wesentlich mehr Kompetenz und Eigenverantwortung. Zudem erhalten die

einzelnen Arbeitsämter einen Fond aus dem sie in Zusammenarbeit mit den regionalen Arbeitgebern

Weiter und Ausbildungen fördern können, wenn sie zu einer angemessenen Entlastung des Arbeitsmarktes

beitragen. Dies wird aber von einer eigenen Abteilung des Arbeitsamtes unter marktwirtschaftlichen Aspekten

geprüft

Arbeitsamtsmitarbeiter können unter Freistellung von ihrer Amtstätigkeit im privaten Bereich für ihre Klienten
auf einer Provisionsbasis direkt bei den Arbeitgebern Arbeit suchen. Die Provision ist an die Dauer des Arbeitsvertrages gebunden.

Die Arbeitslosenversicherung wird um 2% gekürzt.

Bedrohte Branchen ( z.B. Baubranche usw.) sollen auf 7% ihrer Bruttobezüge verzichten.

Kleinstjobs bis 8oo,-DM sind sozialversicherungspflichtig.

VERKEHR:

Ausländische Fahrzeuge benötigen auf deutschen Autobahnen eine Vignette, deren Einnahmen ausschließlich dem Verkehrsministerium zugute kommen.

PKW, die mehr als 5 Liter/1ooKm fossilen Kraftstoff verbrauchen, zahlen eine Umweltsteuer.

PKW, die nachwachsende Treibstoffe verwenden, sind Steuerfrei.

LKW müssen ihr Triebwerk auf nachwachsende Kraftstoffe (Rapsöl usw) umrüsten.

Vor den Großstädten entstehen große Parkplätze, mit Shuttelbus- Sysem.

Nur Einwohner der Großstädte und Fahrzeuge mit Allgemeininteresse dürfen noch die Städte befahren.

Angestellten der städtischen Verkehrsbetriebe wird eine Abfindung in Höhe eines Jahresgehalts, steuerfrei,

sowie ein 15 Personen fassender Kleinbus angeboten. Dann erhalten sie eine für die städtischen Verkehrsbetriebe unrentable Strecke zugewiesen, die sie mit anderen in einem bestimmten Takt befahren

können. Die Fahrpreise handelt der Fahrer mit dem Fahrgast direkt aus. Richtwerte, zur Versteuerung der Einnahmen, werden festgelegt.

Der“ Transrapid“ wird nicht gebaut.

Mit dem, durch den Verzicht auf die „Eurofighter“ und“ Transrapied“ ersparten Geld, werden neue computergesteuerte Gütertransport-Schienensysteme entwickelt.

Mit einem ausgeklügeltem Transportsystem werden 8o% der Transportgüter abgefertig und von der Straße geholt. 

In zu errichtenden Güterzentren, in Groß und Kreisstädten, können dann die Güter von kleinen Privatspeditionen verteil werden. Zukünftig können diese von elektronischen Verteilungssystemen ersetzt werden. 

Diesem Konzept, das in Deutschland funktionieren muß, werden erhebliche Exportchancen und Arbeitsplatzzuwachs eingeräumt,

jedenfalls wesentlich mehr als den beiden gestrichenen Projekten „Eurofighter“ und „Transrapied“.

Breitere und mehr Kapazität fassende Containerschiffe, und ein erheblich größere Fluktuation auf unseren Wasserstraßen werden ebenfalls den Straßen-Güterverkehr entlasten.

Durch diese und andere Maßnahmen erreichen wir, daß keine zusätzlichen Straßen mehr gebaut werden müssen, denn unser deutscher Raum ist beschränkt und soll es bleiben.

Große Betriebe müssen ein Mitfahrsystem für ihre Mitarbeiter ausarbeiten, das diese bei mindestens 5o% ihrer Arbeitswegekilometer  nutzen muß. Bei Verweigerung droht Umweltsteuer.

Der Betrieb erhält je nach Aufwand eine Organisationsentschädigung vom Verkehrsministerium.

Wer bei Geschwindigkeitskontrollen erwischt wird, zahlt je zu schnelle gefahrenem Kilometer 5,-Euro.

Unfallgegner, die, die Polizei in Anspruch nehmen, teilen sich die Kosten des Einsatzes, sofern kein Personenschaden vorliegt.

Zukünftig gibt es personenbezogene Nummernschilder, die auf alle PKW übertragbar sind. 

Die Mineralölsteuer wird ausschließlich zu je 5o% dem Verkehrsministerium und dem Umweltministerium zugute.

RELIGION:

Es gilt absolute Religionsfreiheit!

Jeder Bürger ist in der Wahl und Ausübung seines Glaubens frei, wenn er nicht mit irgendeiner Form von Gewalt missioniert, und diesen Glauben ausübt.

Die Kirchensteuer wird in eine Sozialsteuer, in Höhe der Hälfte der jetzigen Kirchensteuer umgewandelt, die dann ausnahmslos zur

Bewältigung sozial- gesellschaftlicher Aufgaben, wie Kinderhorte, Förderung sozialer Dienste usw verwandt wird.

Aller gesetzlichen Religionsfeiertage werden abgeschafft.

Statt dessen muß jeder Arbeitnehmer seine Zugehörigkeit zu einer der anerkannten Religionen  im Arbeitsvertrag benennen und hat somit 5 Religionsfeiertage zur freien Verfügung.

Ist ein Arbeitnehmer religionslos, kann er diese 5 Urlaubstage in der üblichen Urlaubsplanung Unterbringen.

Ziel ist ein freies und friedliches Zusammenleben aller anerkannten Religionen und ihrer Institutionen, sowie der respektvolle Umgang untereinander.  Auch der Bau von Gotteshäusern der entsprechenden Religionen ist prozentual der Bevölkerung zu befürworten. Dieser Prozentwert wird alle 7 Jahre von einer unabhängigen Kommission festgelegt.

DROGEN:

Alkohol und Zigaretten sind Drogen.

Drogenautomaten in der Öffentlichkeit werden verboten.

Die Drogensteuer wird um 5o% erhöht.

Alle unverarbeiteten leichten Drogen, die in unseren Breitengraden natürlich vorkommen sind frei,

und werden als Drogen besteuert.

Der Anbau dieser natürlichen Drogen ist für den  Eigenkonsum, nach fachlicher und gesundheitlich verantwortungsvoller Schulung, erlaubt. Eine Schulung muss beim lokalen Gesundheitsamt mit Prüfung erfolgen.

Der Konsum von Drogen aller Art ist in der Öffentlichkeit und in öffentlichen Gebäuden verboten.

Der Einsatz von psychischen Drogen(z.B. LSD) in der Psychiatrie wird erleichtert.

Harte Drogen oder Ersatzdrogen
, wie Heroin oder Methadon werden unter Aufsicht von Ärzten der lokalen Gesundheitsämter und in Zusammenarbeit mit dem behandelnden Arzt des Drogenkranken, kontrolliert an diese abgegeben. 
Ziel ist es den Kranken langsam von seiner Sucht zu befreien, ihn zu entkriminalisieren und den Dealern

den Markt zu nehmen.

Therapieplätze für Drogenkranke aller Art werden in erheblichen Maße erhöht.

ERZIEHUNG/BILDUNG

Es gilt der Grundsatz:

Kinder und Jugendliche sind ein Spiegelbild der Gesellschaft und deren Erziehung.

Bei Kinderkriminalität muss zwar eine bedrohliche Strafe vorgesehen sein, jedoch ist es das oberste Ziel eine sinnvolle Beschäftigung und Bildung, sowie Selbstbewusstsein, Eigenverantwortung und „gebraucht werden in der Gesellschaft “ müssen Vorrang haben.
So werden Kinder und Ju7gendliche erst gar nicht auf abartige Hobbyschläger Gedanken kommen.

Die Finanzierung der optimalen Bildung muss nach technisch neustem Stand gesichert sein.
Das bedeutet, dass alle Schulen mit neusten Rechnern ausgestattet werden. Jeder Schüler hat den selben Rechner zu Hause und kann auf denn Schuleigenen Surfer zugreifen. Wenn Schüler nur noch einen leichten Stick mit sich tragen, wird dies auch volkswirtschaftlich von Vorteil sein, denn durch schwere Schulranzen verursachte Haltungsschäden fallen weg.
Eine optimale Vernetzung aller deutschen Ausbildungsstätten muss gewährleistet sein.

Das gesamte Ausbildungssystem aller Lehrberufe wird grundlegend sofort nach neusten Erkenntnissen geändert und den modernen Bedürfnissen angepasst. Dabei sind neue zukunftsträchtige Berufszweige zu entwickeln.

Lehrer müssen alle 7 Jahre von einem Gremium, auf ihre fachlichen, pädagogischen Fähigkeiten und Flexibilität geprüft werden.

 Zum einen brauchen die Prüfenden immer wieder das Gefühl der Prüfung, wie die Politiker  die regelmäßigen Arbeitsdienste. Zum anderen, ist es wichtig, daß Pädagogen, die unsere Zukunft zu einem großen Teil erziehen, mit Respekt und gerechter Autorität ihr fachlich fundiertes Wissen und ihre ideologisch ausgeglichenen Philosophien, ihrer gesellschaftlichen Pflicht genüge tun.

Dieses Gremium besteht aus Kollegen, speziell geschulten Psychologen des Kulturministeriums und einer Schülervertretung.

In den Schulen wird Anstelle des Religionsunterrichts ein Ethik- Unterrichtsfach eingerichtet, in den über alle Religionen wertfrei berichtet wird, und vor allem über die soziale und gesellschafts,-  gemeinschaftlicher

Verantwortung  des Einzelnen, sowie Staats- und Völkerkunde gelehrt werden. 

Bis zum 9. Schuljahr gibt es eine Wochenstunde Überlebenstraining. In diesem Fach werden pfadfinderische Fähigkeiten, Kennen- und ökologisch Nutzenlernen der einheimischen Natur.

In allen Schulen wird bis zum 16 Lebensjahr Schulkleidung getragen werden, damit sich die einzelnen Personen über ihre Leistung und Persönlichkeit, und nicht über getragene Markenprodukte definieren.

Eine sozial gestaffelte Studiengebühr, verbunden mit einem Stipendiaten-System , soll eine bezahlbare Optimale Bildung und Ausbildung wiederherstellen.(siehe Prof. Alfed Winkler / Humbold Universität Berlin)

Dazu wird eine 3%ige Bildungs/Soli- Taxe für Arbeitnehmer mit gehobener Ausbildung/Studium in den ersten 2 Jahren ihrer Tätigkeit erhoben. Um diese auch bei Selbstständigen greifen zu lassen, wird diese Taxe an eine Mindestverdiensgrenze gebunden. Verantwortungsbildende Info - Werbung soll die Bereitschaft zur Bildungssolidarität gefördert werden. Auch steuerabsetzbare Bildungsfödervereine werden unterstützt.

Der BAFÖG-Satz wird um 1o% erhöht.

ENTWICKLUNGSHILFE / REPERATIONSZAHLUNGEN:

Ab sofort werden keinerlei Reparationszahlungen an niemanden mehr gezahlt, denn die Generationen, die nun den Großteil der Steuern zahlt hat, mit der nationalsozialistischen Vergangenheit nichts mehr zu tun, außer, daß in der staatlichen Erziehung immer und immer auf diese verehrende und unrechte Zeit und deren Gefahren hingewiesen werden muss.

Entwicklungshilfe muss wieder wortwörtlich genommen werden ,und ausschließlich als Hilfe zur Selbsthilfe definiert werden. Es dürfen nur mäßig politische Aspekte einbezogen werden, wenn es sich um eine freiheitlich, demokratisch, vom Volk gewählte Regierung handelt.

UMWELT/ENERGIE:
Das Duale System ist sofort abzuschaffen. Die Müllentsorgung muß wieder gemeindeverantwortlich sein.

Es gibt hervorragende kleine Verbrennungskraftwerke, auf Trockenstabilatbasis, die in Deutschland hergestellt und damit arbeitsplatzsichernd sind, die geringsten Emissionswerte haben und einen Großteil der Gemeindeenergie decken. (Zu besichtigen in Aslan, Lahn- Dill- Kreis.

Deutschland, das kaum  fossile Energien hat muss zum einen, einen ausstreichenden Energievorrat anlegen, neue Energien nutzen und deren Nutzen fördern zum anderen die wenigen fossielen Energien abbauen und mit technisch machbarem geringsten Emissionswert nutzen.

Alle veräußerten fossilen Energievorräte müssen wieder auf den Stand 1.1.95 gebracht  werden.

Braunkohleabbau darf nicht eingestellt werden und muss weiterhin unterstützt werden.

Der Ausstieg aus der Atomenergie, ist schnellst möglichst zu erreichen.

Wind und Sonnenenergieindustrie ist explizit zu fördern und kann durch Export erheblich zur Arbeitsplatzschaffung beitragen.

Getränkedosen sind sofort zu verbieten.

Ein Ernährungsgütertransportsystem (Pfandflaschen) nach DDR- Vorbild ist sofort einzurichten.

Umweltdelikte sind mit der Verdopplung der Strafen zu ahnden.

In das Leitungswassersystem der Gemeinden, wird nur noch eine Wasserqualität eingespeist, die ein gefahrenfreies Duschen und Zähneputzen, nicht aber Trinkwasserqualität hat. Trinkwasser wird zum staatlich festgelegten Höchstpreis über  Handelsketten in Absprache mit Getränkeherstellern in einem Einwegsystem an die Bevölkerung abgegeben. Arbeitslosen, Sozialhilfeempfänger, Erzeihungsberechtigte mit Kindern bis zum 18.Lebensjahr, sowie Arbeitnehmer mit einem Höchstgehalt bis 15oo,- Euro netto, erhalten Trinkwasser kostenlos.

JUSTIZ

Das Justizsystem muss reformiert, und dadurch  die rechtliche Verantwortung der einzelnen Bürger,

gefördert werden.

Alle Sachdelikte unter 3ooo,- Euro werden nicht mehr vor einem Gericht, sondern vor einem lokalen Schöffenschlichter geklärt. Für eine Einigung untereinander, unter Mitwirkung der Anwälte steht den Kontrahenten eine Frist von 4 Wochen zu. Sollte es dann zu einem offiziellen Schlichtungsgespräch 

kommen, so haben die Parteien jeder 25% ihres Monats Netto Einkommens an die Justizkasse vorab zu leisten.

Kleindelikte im Strafrecht werden von Schnellgerichten nach amerikanischem Vorbild innerhalb von 24 Stunden gerichtet. Dabei ist vermehrt zu Arbeitsleistung an der Gesellschaft, Anstelle von Geld oder geringen Gefängnis Strafen, zu verurteilen, die auch sofort angetreten werden müssen.

Bei Sachdelikten unter 5oo,- Euro müssen die Anwälte in einer neuen zu erstellenden Form, innerhalb von 2 Wochen zu einer gerechten Klärung kommen. Dafür erhalten diese, sowohl von den Kontrahenten, als auch von der Gemeinde Vergütungen.

Alle Gerichte sind sofort elektronisch zu vernetzen.

Strafen für Wirtschafts.-, Gewalt.- und Umweltdelikte sind zu verdoppeln.

Ebenso, die Strafen für Handel mit harten Drogen.

Versicherungsbetrug ist ein Kapitalverbrechen und wird, auch bei geringen Schadensbeträgen, mit einer Strafverdopplung belegt.

Die aus Straftaten ergaunerten Gelder und Wertvermögen, sind in jedem Falle dem Staat zuzuführen, der daraus zuerst die Gerichtskosten und dann eine eventuelle Versorgung, bei Gewaltverbrechen der Opfer, der Geschädigten, sowie der nächsten Angehörigen des Täters( nur, wenn diese Sozialfälle werden und damit der Staat belastet wird ) , deckt.

Strafgefangene müssen mehr Arbeiten  im Vollzug leisten                                                                                      Es werden unter marktwirtschaftlichen Bedingungen fabrikänliche Herstellungsbetriebe eingerichtet.

In diesen, kann der Gefangene wesentlich mehr verdienen als bisher und erhällt bei seiner Entlassung dieses Entgelt. Er muss aber in Absprache mit dem Bewährungshelfer den Verbleib des Geldes sinnvoll planen und zu seiner Wiedereingliederung verwenden.

Die Wiedereingliederung wird durch diese marktwirtschaftliche Zelle im Vollzug besonders gefördert. 

Wie in Freiheit soll es Bildungsuntericht geben. Dieser hat Fächer, wie Staatskunde, Sozialverantwortung, Wiedereingliederung als Pflichtfächer. Der Gefangene kann aber auch in den internen Betrieben unter Bedingungen, wie draußen,  eine moderne und sachbezogene Ausbildung erhalten.

Ziel ist es, daß der Täter, wenn er entlassen wird, nicht bei der Jobsuche  zu sehr benachteiligt wird, sondern seine Bildung  bzw Ausbildung in der Privatwirtschaft besonders begehrt ist um eine optimale Integration zu gewärleisten. Alle Personen welche im Justizbereich arbeiten erhalten ab sofort 75% mehr Gehalt, da sie ihr Leben für die Republik aufs Spiel setzen.
BUNDESWEHR:

Die Bundeswehr hat ausschließlich zu Verteidigung und Sicherung der Grenzen Deutschlands, sowie in Katastrophenfällen aktiv zu sein. 

Bei Grenzsicherung, Konflikten und Katastrophen darf die Bundeswehr nach der Billigung des Bundesrates auch im Europäischen Ausland tätig sein. Allerdings nur nach Aufforderung von mindestens 51% der EU- Länder.

Die allgemeine Grundwehrdienst wird durch ein soziales Jahr aller Geschlechter ersetzt.

Die Bundeswehr ist eine Berufsarmee.

Die Beschaffung der Eurofighter  findet nicht statt.

Multiple Einsatzkommandos werden ausgebaut.

AUSLÄNDER/MINDERHEITEN:

Jedes von ausländischen Eltern geborene Kind kann mit Vollendung des 18. Lebensjahres wählen, ob es die deutsche Staatsbürgerschaft erlangen will oder nicht. Voraussetzung ist die Anerkennung der Verfassung und der Wille sich in der deutschen Gesellschaft, unter sozial verträglicher Erhaltung ihrer eigenen kulturellen Werte zu integrieren. 
Homosexuelle Paare können standesamtlich heiraten und haben damit alle Rechte und Pflichten eines heterosexuellen Paares. Alle Paare werden rechtlich gleich Behandlung.
GEWERKSCHAFT:

Abschaffung der Flächentarifverträge. Regionale und betriebliche soziale und kommunikative Verhandlungen mit den verantwortlichen Geschäftsführern.
Abschaffung der Ausschreibungspflicht. Mehr Förderung von lokalen Handwerksfirmen mit der entsprechenden qualifiziertem Knowhow und moderaten Preisniveaus.
KULTUR:

Streichung aller staatlichen Förderungen, damit die fetten Künstler wieder waghalsige Inspirationen bekommen, und die mit weniger Mitteln ausgestattete Künstler sich um finanzkräftige Sponsoren kümmern, die, sie, als eigenständige Künstler anerkennen, und

denen gegenüber sie sich behaupten können. Starke künstlerische Persönlichkeiten haben auch den Idealismus ihre Visionen umzusetzen.
Förderung eines Mäzeentum und die 100%tige steuerliche Absetzung der privaten Fördergelder.  in der deutschen Geschichte wurden fast alle großen Werke in Zeiten des Mäzeentums erschaffen.
Ladenöffnungszeiten:

Jede Geschäftsart, ob freiberuflich, oder gewerblich kann 24 Stunden, auch an Sonn.- und Feiertagen seiner vollen Geschäftsfähigkeit nachgehen.

Um unnötigen Personalaufwand, für die Geschäftsinhaber zu vermeiden, erstellt die lokale IKK einen Rotationsplan, nach dem, immer ein Geschäft der verschiedenen  Sparten, für den Verbraucher, innerhalb eines flächendeckenden Radius,  möglichst in kürzester Zeit, erreichbar sein muß.  Somit wird der Umsatzkuchen, der außerhalb der bis dato gültigen Öffnungszeiten entsteht Gerecht verteilt. Durch besten Service kann der Geschäftsbetreiber somit auch für seine alltägliche Öffnungszeit Kunden ziehen
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